



### 世界小姐选出 这回咋样?

2012年世界小姐选美大赛18日在内蒙古鄂尔多斯市落下帷幕,中国黑龙江佳丽于文霞击败100多名对手,夺得后冠。

来自委内瑞拉的上届世界小姐沙尔科斯,为于文霞加冕,全场随即响起欢呼声。

23岁的于文霞击败来自世界各地的115名佳丽,是自2007年之后,中国代表第二次获得世界小姐冠军。而亚军和季军,分别是威尔士和澳大利亚代表。



### “含笑半步癫” 这玩意儿真有!

据媒体报道,台湾龙潭警方17日凌晨查获叶姓男子吸食新兴毒品“含笑半步癫”。警方表示,“含笑半步癫”在电影《唐伯虎点秋香》中,被周星驰形容是天下剧毒,其真实版为迷奸药,常见于夜店。

警方指出,真实版的“含笑半步癫”是最近一年来才在台湾出现的迷奸毒品。这种毒品可迅速溶于水,当被加入饮料服用后,会产生严重幻想、幻听、无法控制意识的行为,常被不肖歹徒用于夜店迷奸女性。

警方表示,“含笑半步癫”是将K粉及摇头丸混合研磨成粉末,再掺入冲泡咖啡粉,制成速溶包,加入水、饮料、酒类服用后,使用者先会变得很high,接着出现幻想、幻听,之后会变得瘫软无力。

上海轨交警方近日在网上发布乞讨排行榜,其中排名第一的何姓乞丐4年被抓了309次,至今仍在地铁线内乞讨。轨交警方此举引起争议。有人认为乞丐盘踞地铁线,确实影响市容和市民的安全出行;也有人称,穷人行乞系生活所迫,何必让他们为难。

## 上海警方网上发布 “乞讨排行榜”

### 网友指责:这是在为难穷人

【上海】

### 发布“乞讨排行榜”,2008年以来被抓乞丐的情况

近期,上海轨交警方加大打击扰乱车厢秩序的乞讨行为。徐家汇站治安派出所官方微博“轨交警花”还发布了一个乞讨排行榜。这个榜单反映的是2008年以来被抓乞丐的情况。

——22岁的何某以被抓309次位居第一。他来自辽宁,暂住在铁路上海站附近,文盲,脚有残疾。

——88岁的陈老太以被抓303次暂列第二。她来自安徽凤阳。警方透露,她下午与老乡打麻将,赢钱就不出来,输了就出来讨点赌资。

——25岁的甘肃定西人包某排名第三,他与老婆张某一吹笛一个卖唱,共同乞讨,但两人都是开音响假唱。

由于何某、包某残疾,陈老太年老体弱,张某身患白血病,警方很难对他们采取强制措施。一名轨交民警曾在微博上感慨:“在整治车站乞讨的过程中,一名乞讨人员对我说:你一天累死累活赚那点,还来管我,你知道我今天讨了多少?670元!你连我都不如,管我干吗?有一个抱着小孩的,拿到过外国人给的100美元。乞讨人员有的月收入能达到1万元以上。”

【揭秘】

### 执法站里点套餐,甚至叫肯德基的都有

执法站民警吴春雨说,在每日查处的乞讨人员中,“老面孔”占了绝大多数。由于多次“被教育”,有些乞讨人员连执法站周边各大外卖的电话都熟记于心,到了饭点,他们会自己叫外卖,“叫16元钱的鸭腿饭、牛肉饭套餐,甚至叫肯德基的都有。”

经常进出工作站的“老面孔”还有吕某一家五口。“29岁的吕某带着小女儿乞讨,30岁的丈夫汪某带着大女儿和小儿子乞讨。”民警告诉记者,前几天吕某一家五口在执法站“团聚”,3个孩子在工作站里玩游戏,夫妻俩在一旁交流“心得”。20分钟后,送鸭腿饭的来了,吕某拿钱埋单,妻子和3个孩子出去领饭。

50岁的黄某进出执法站也超过百

次,他经常带着一名中风老伯一起乞讨,并以照顾老伯为名逃避拘留处罚。“那老伯很吃香,大家都想带他当‘护身符’。”吴春雨说。

这些乞讨者也不是“百无禁忌”。8月8日“海葵”来袭那天,被送进执法站的乞讨者只有19人,很多乞讨者都因为红色预警警休息了。8月9日,“海葵”走了,乞讨者人数出现报复性反弹,一天竟达82人!

为了整治乞讨行为,自今年8月6日起,徐家汇站治安派出所推出了“微信”举报的新举措。在信号良好的情况下,乘客发出微信5分钟内,民警即可到达相应车厢。试运行以来,警方每天都能接到2至3个微信举报,不少乘客还会主动上传照片。

【网友】

### 该做法缺乏对弱势群体应有的善心,何必为难穷人



上海轨交警方公布的车厢行乞照

对于上海轨交警方公布“乞讨排行榜”的做法,有人表示赞同,说有些乞讨者故意弄出很浓重的体味,乘客若是不给钱,他就长时间站在旁边,直到乘客受不了。

也有人认为,这种做法不太人道,缺乏对弱势群体应有的善心。乞讨者的出现确实让“文明人”感到不爽,但所有的“影响”也就止于此了。乞讨者只是以这种卑微的方式让自己生存下来,即使有警方所言的“有的月收入一万多”,那也只是极少数,何苦以这种方式为难他们。这样的乞讨排行榜,这样的“示众”,羞辱的不是乞讨者,而是执法者自己,向公众示出了自己的冷漠。

据《楚天金报》

### 浙江镇政府官员阻挠采访,将记者推进水塘

浙江一电视台摄像记者采访中,受湖州市吴兴区八里店镇党委副书记等人阻挠,并被推进水塘。18日,当地官方回应,涉事的八里店镇党委副书记被撤销职务、留党察看一年,警方刑事立案调查。浙江经视频道相关人士表示,价值22万元的摄像机在事件中报废,已于前日交吴兴区警方鉴定。



### 【事发】政府人员抢记者摄像机

事发浙江湖州市吴兴区八里店镇。8月15日,移沿山村养殖户杨水江鱼塘大面积死鱼,杨水江求助浙江经视频道。

下午2点,该频道记者前往八里店镇现代农业综合服务中心采访。

据目击者描述与视频资料,采访途中,八里店镇党委副书记施国锋试图阻挠记者拍摄,双方发生争执。

养殖户家属称,包括施国锋在内的多名镇政府工作人员要求拍摄停止拍摄,并上前抢夺摄像机,争执地点从大厅推搡至门外操场。

操场外10米处是一处水塘。据鱼塘养殖户杨水江称,四五个政府工作人员拉扯记者、抢夺摄像机,摄像机记者紧抱器材被推入水塘。

施国锋接受浙江经视采访时称,是摄影记者自己滑进水塘。

据悉,整个推搡过程持续不到5分钟,当地派出所民警随即赶到。

### 【回应】警方立刑案,副书记被撤

17日,吴兴区公安分局官方微博通报称,8月15日,浙江经视记者赴八里店镇采访受阻事件发生后,吴兴区公安分局第一时间抽调警力组成调查组,开展调查。

吴兴区警方称,当事人施某于当晚10时许,到公安机关接受调查。分局已将此案作为刑事案件受理,公安机关将在全面查清事实的基础上依法、公正处理。

吴兴区公安分局相关负责人表示,事后吴兴区委、区政府成立了联合调查组。

18日下午,吴兴区相关部门负责人告诉记者,吴兴区纪委已对施国锋作出撤销一切职务、留党察看一年的决定。

据悉,施国锋原系吴兴区八里店镇党委副书记,分管纪检、政法工作。

对此,浙江经视频道相关人士表示,价值22万元的摄像机在事件中报废,已于前日交吴兴区警方鉴定。吴兴区和八里店镇工作人员已于16日赴电视台道歉。

据《新京报》

教育资讯 电话: 67655022

## 郑州励德双语学校 (原47中分校)

办学许可证号: 141010030000020

### 郑州市教育局批准“十二年一贯制”实验学校

小学 初中 高中

招生对象 ★小学:一至六年级适龄儿童 ★初中:一年级新生、各年级部分插班生 ★高中:一年级新生、各年级部分插班生

办学特色: 寄宿制、小班化、英语见长、十二年一贯制

咨询电话: 0371-63796300 (中学) 63500997 (小学)  
地址: 郑州市中方园路与国基路交叉口 (陈寨花卉市场东门对面)

## 专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址: 郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话: 0371-86661088